
Vodja policijskega okoliša vam svetuje 

 

Varnostne razmere v Mestni četrti Pobrežje ocenjujemo kot ugodne in obvladljive. Vseeno v zadnjem 

obdobju na širšem območju PU Maribor opažamo pojav vlomov v stanovanjske objekte (stanovanja, 

novogradnje, kleti, kolesarnice).  

V večini primerov so storilci v popoldanskem času izkoristili krajšo odsotnost stanovalcev in skozi vrata 

objektov oziroma pritlična okna vlomili v objekt, pri tem pa iskali in  odtujili predvsem nakit, denar, kolesa 

in druge predmete.  

Zavedamo se, da gre za kazniva dejanja, ki močno vplivajo na občutek varnosti ljudi, zato preiskovanju 

in preprečevanju teh dejanj namenjamo še dodatno pozornost. Prepričani smo, da bomo v sodelovanju 

z vami še bolj učinkoviti in nam bo tudi v bodoče uspelo ohranjati mirno in varno okolje v vaši mestni 

četrti. 

Svetujemo vam, da v primerih, ko opazite sumljiva vozila in neznance, ki si ogledujejo stanovanjske hiše 

ali druge objekte, oziroma menite, da gre za osebe, ki bi se lahko pripravljale na izvrševanje kaznivih 

dejanj, o tem takoj  pokličete na številko 113 in sporočite čim več podatkov, ki ste si jih uspeli zapomniti, 

kot npr. morebiten opis opaženih oseb, registrsko številko vozila, znamko. smer, kamor so se neznanci 

odpeljali idr. Če želite ostati anonimni, lahko pokličete tudi na anonimno številko policije 080 1200. 

Policisti se bomo odzvali in ukrepali v skladu s pristojnostmi.  

Da bi kar najbolj zmanjšali tveganje za vlom in tatvino, vam svetujemo: 

 večjih vsot denarja in dragocenosti ne hranite doma; 

 dosledno zapirajte okna in vrata, tudi če objekt zapustite le za kratek čas oziroma se nahajate 

v bližini, vrata in okna naj bodo zaklenjena oziroma zaprta tudi v nočnem času; 

 pred vhodnimi vrati imejte ustrezno razsvetljavo, zelo priporočljiva je senzorska svetilka, v hiši 

puščajte prižgano kakšno svetilko in s tem dajajte videz, da so v hiši ljudje; 

 v času daljše odsotnosti od doma poskrbite, da bodo znanci praznili vaš poštni nabiralnik, da 

ne bo poln in s tem dajal videz, da vas ni doma; 

 pred odpiranjem vrat poglejte, kdo je obiskovalec in neznancev ne spuščajte v hišo, v primeru, 

da hoče neznanec nasilno vstopiti v hišo, takoj pokličite na številko 113; 

 osebam, ki bi postale nasilne, se odločno uprite, glasno govorite, da pritegnete pozornost 

sosedov in po potrebi pokličite na pomoč če je le možno se izognite fizičnemu kontaktu;  

 ob zaznavi sumljivih oseb, obvestite policijo. 

Za kakršnakoli vprašanja, pobude in informacije z vaše strani, ki se nanašajo na varnost in težave, vam 

je vedno na voljo vaš vodja Policijskega okoliša Milan Žist. Pokličete ga lahko na telefonsko številko 

Policijske postaje Maribor II, 02/429-26-00 ali mu pišete na elektronski naslov milan.zist@policija.si . 
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